



Erratum

Erratum to “Performance comparison of Fenton process, ferric coagulation and H₂O₂/pyridine/Cu(II) system for decolorization of Remazol Turquoise Blue G-133” [Dyes Pigments 74 (2007) 73–80]

Ulusoy Bali*, Bünyamin Karagözoğlu

Department of Environmental Engineering, Cumhuriyet University, 58140 Sivas, Turkey

In Section 2 “Materials and methods”, Table 1, the pH, TOC and purity values of the dye solution must be changed as 5.7, 12.95 and “Not known”, respectively.

Figure 11 is a modification of Figure 8 which is given in a previous article and was used just for comparative reasons. However, the first article was not cited in this article. For this reason, the first article should be added in the reference list with the reference number of [32]:

[32] Bali U, Karagözoğlu B. Decolorization of Remazol-Turquoise Blue G-133 and other dyes by Cu(II)/pyridine/H₂O₂ system. *Dyes Pigments* 2007;73:133–140.

Also, in Section 3.3 the reference number [32] should be added at the end of the sentence “A number of set of experiments were conducted to optimize the concentrations of each component and the decolorization efficiency values for optimized concentrations as a function of time are given in Fig. 11 [32].”

DOI of original article: 10.1016/j.dyepig.2006.01.013.

* Corresponding author. Tel.: +90 346 219 1010; fax: +90 346 219 1177.

E-mail address: ubali@cumhuriyet.edu.tr (U. Bali).